
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

29 травня 2024 року                                          м. Острог                                                        № 10 

 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Родзен О.А, Балацька О.Р., Шершньова О.В., Карповець 

М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М, Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко 

А.В., Гриник Н.П., Цеп’юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., 

Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглій О.В. 

Запрошені: Лозюк С.А. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Розгляд та рекомендація до схвалення вченою радою НаУОА Правил прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 

році (зі змінами та доповненнями). 

2. Оновлення та розробку банку тестових завдань вступних випробувань зі 

спеціальностей для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» та 

«Магістр». 

3. Підсумки підготовчих курсів до вступу до НаУОА за ІІ семестр 2023-2024 

навчального року. 

  

 

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд та рекомендацію до схвалення вченою радою НаУОА 

Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті 

«Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями). 

ВИСТУПИЛИ: 

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила 

присутніх із Правилами прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 

університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) та додатками до 

них (Додаток 1).  

1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д., рекомендував клопотати перед 

вченою радою НаУОА про схвалення Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями). 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 

університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) та подати 

клопотання до вченої ради НаУОА щодо їх схвалення з метою подальшого оприлюднення на 

офіційному сайті університету і доведення інформації до відома потенційних вступників. 

Голосували: за - 24, проти - 0, утримались – 0. 

 



2. СЛУХАЛИ: Про оновлення та розробку банку тестових завдань вступних 

випробувань зі спеціальностей для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня 

«Бакалавр» та «Магістр». 

ВИСТУПИЛИ:  

2.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, 

проінформувала про стан оновлення та розробки банку тестових завдань вступних випробувань 

зі спеціальностей для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» та 

«Магістр» під час Вступної кампанії 2024 року. Наголосила на необхідності приведення банку 

тестових завдань до вимог Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році, Положення про організацію та 

проведення вступних випробувань у НаУОА, схваленого Вченою радою університету 

(Протокол № 11 від 25 квітня 2024  й затвердженого наказом ректора НаУОА № 47 від 26 квітня 

2024 року) та Програм вступних випробувань затверджених Приймальною комісією НаУОА 

(Протокол № 8 від 26 квітня 2024 року). 

УХВАЛИЛИ:  

До 24 червня 2024 року головам комісій вжити всіх заходів щодо оновлення банку 

тестових завдань для вступних випробувань відповідно до зазначених вище вимог.  

Голосували: за - 24, проти - 0, утримались – 0. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про підсумки підготовчих курсів до вступу до НаУОА за ІІ семестр 2023-

2024 навчального року. 

ВИСТУПИЛИ:  

3.1. Матвійчук М.А., помічник ректора НаУОА з освітнього менеджменту, керівник 

підготовчих курсів до вступу до НаУОА, проінформувала присутніх про успішне завершення 

навчання слухачів на підготовчих курсах до вступу до НаУОА у ІІ семестрі 2023-2024 н.р. 

Зазначила, що вручення сертифікатів за результатами навчання заплановано на 06 червня 2024 

року. 

3.2. Керівник консультаційного центру приймальної комісії НаУОА для абітурієнтів 

Лозюк С.А., зазначила, що на курсах підготовки займалося 16 слухачів з 5 областей: 

Рівненської, Хмельницької, Київської, Запорізької та Донецької. 

3.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д., рекомендував інформацію взяти 

до уваги. Слухачам, які успішно завершили курси видати сертифікати. У серпні 2024 року 

оголосити набір на підготовчі курси до вступу до НаУОА на І семестр 2024-2025 н.р. 

Активізувати інформаційну кампанію щодо набору на підготовчі курси до вступу НаУОА для 

потенційних вступників через Освітній центр «Донбас-Україна» та «Крим-Україна». 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Слухачам, які успішно завершили курси видати сертифікати. 

У серпні 2024 року оголосити набір на підготовчі курси до вступу до НаУОА на І семестр 2024-

2025 н.р. Активізувати інформаційну кампанію щодо набору  на підготовчі курси до вступу до 

НауОА для потенційних вступників через Освітній центр «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна». 

 

 

Голова приймальної комісії                                                                             Ігор ПАСІЧНИК 

 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                                                                                          Марія МАТВІЙЧУК 


